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Jaarverslag secretaris

Bij deze bied ik u het jaarverslag aan over het seizoen 2013-2014.
Bestuur

De Algemene Ledenvergadering is gehouden op 16 december 2013. Er waren 13 leden, 1 introducee en 7 bestuursleden aanwezig. 

Als opvolger van Erik Rekveld is Janus van de Kop als jeugdvoorzitter benoemd. Aftredend en herkiesbaar was Gert Niessen als bestuurslid voetbaltechnische zaken.

Senioren

Het 1e elftal doet, na degradatie vorig seizoen, dit seizoen goede zaken in de 5e klasse en promoveert weer terug naar de 4e klasse. De wedstrijden in de nacompetitie zijn buitengewoon verlopen; veel supporters waren meegereisd en hebben voor een uitmuntende sfeer gezorgd. Ondanks dat de samenwerking met hoofdtrainer Fred Tromp tot goede resultaten heeft geleid, heeft hij afscheid genomen aan het einde van het seizoen. Aangesteld wordt Teus Jakobs als hoofdtrainer voor het nieuwe seizoen. De trainer van het 2e elftal, Bert van der Voort, blijft bij onze club, evenals de trainer van de Dames, die met zijn team promotie naar de 1e klasse afdwingt. En ook bij de nacompetitie van de Dames hebben de Teisterbanders-supporters, een ieder een fantastisch leuke dag bezorgd. Ook verzorger Mars van Mourik blijft ons 1e elftal verzorgen.
Aan het einde van het seizoen wordt afscheid genomen van keepers-trainer René van Mierle.

Het 2e elftal heeft het ver geschopt in de bekercompetitie: de halve finale werd middels penalty’s verloren.
Ons 4e elftal heeft het zeer goed gedaan: is bovenin geëindigd in de competitie.

Dames 2 heeft de wedstrijd om het kampioenschap jammer genoeg verloren maar zeer goed gespeeld dit seizoen.

Jeugd

Dit seizoen zijn de kampioenen B2, MB1 en D2. Afscheid wordt genomen van trainers Hans van Eck (A1), Patrick van Valburg (C1) en Henk Peterse (interim-A1).

Vanaf dit seizoen is de bestuurskamer op de zaterdagochtend geopend voor ontvangst gasten en scheidsrechters.
Er is een terugloop van jeugdleden te melden, vorig seizoen hadden we 15 jeugdelftallen; dit seizoen 13.
Sportkoepel (Burense Voetbal Verenigingen)
Achter de schermen wordt door meerdere bestuursleden al enige tijd hard gewerkt aan diverse zaken zoals het verkrijgen van een eenmalige subsidie voor groot onderhoud velden, wat door de Gemeente beschikbaar is gesteld en ook o.a. aan Teisterbanders inmiddels is toegekend. Aanbesteding door de Gemeente zal begin 2015 plaatsvinden. Direct na het Lentefeest zullen de werkzaamheden starten.
Ook wordt gewerkt aan een mogelijk toekomstig 4-D boarding, wat (gratis) energie moet gaan opleveren. Het Groot Buren Toernooi, gehouden in Maurik, is niet helemaal verlopen zoals gepland.
Huisvesting

Mede door sponsoring via het Lentefeest kan in april een kooimaaier in gebruik genomen worden, wat inhoudt dat wij dit in eigen beheer gaan doen om kosten te besparen.

Ondergrondse afvalcontainers worden ook geplaatst en in gebruik genomen; hiermee besparen we ophaalkosten.
2 nieuwe verwarmingsketels en een nieuwe diepvries moeten ook minder gaan verbruiken.
De frituuroven wordt vervangen na defect.

Kantine

Door nieuwe wetgeving betreffende alcoholverbod beneden de 18 jaar hebben een aantal barhoofden op 24 maart een IVA-certificaat moeten behalen. 

De eerste helft van het seizoen 2013-2014 is de omzet zeer laag, maar geleidelijk aan herstelt zich dit redelijk in de tweede helft van het seizoen. Op dit moment is dit ook weer drastisch teruggelopen. Besloten wordt de kantine te gaan verhuren voor bijeenkomsten/verjaardagsfeestjes/ workshops e.d. om extra inkomsten te genereren.

Vrijwilligers

Het probleem van het invullen van vacatures blijft.

In het hoofdbestuur wordt bijv. nog steeds een bestuurslid PR gezocht, alsook een grensrechter voor ons 1e elftal, een keeperstrainer en versterking binnen de activiteitencommissie. 
De bezetting binnen de jeugdcommissie is op dit moment redelijk, (voetbaltechnische) versterking is echter van harte welkom.

De loten-verkoop bij thuiswedstrijden van het 1e elftal levert een leuke extra bijdrage in de kas op.
(Commerciele) Activiteiten

Het lentefeest 2014 is goed en gezellig verlopen; geen noemenswaardige incidenten, goede inzet van de Lentefeest-commissie en het weer was ook redelijk. Ook bij het Lentefeest zijn de nodige bezuinigingen getroffen, het financieel eindresultaat was bijzonder goed.

De klaverjas-avonden worden maandelijks goed bezocht.
De jeugdreis, het sinterklaasfeest, de sponsorloop en de slotdag zijn weer leuk en gezellig verlopen. De pepernotenactie in november 2013 is wederom succesvol verlopen. 
De sponsoring loopt iets terug; wel constateren we over het algemeen dat de vaste sponsoren ons trouw blijven, waarvoor bijzondere dank.
De Club van 50 heeft o.a. besloten in haar vergadering een bijdrage te leveren aan de nieuwe keuken-inventaris.

Op dit moment is Teisterbanders nog steeds een gezonde vereniging; wel moeten we beseffen dat we elk jaar een beetje inleveren. Zaken zoals de opbrengst van het Lentefeest zijn van groot belang om onze vereniging gezond te houden.

Bezuinigingen worden en zijn doorgevoerd door het bestuur maar ook daar zal in de toekomst niet zoveel meer bezuinigd kunnen worden. Daarom is het ook van groot belang dat het Teisterbanders-hart, zoals we dat in mei gezien hebben bij de supporters, ook eens wat tijd vrijmaakt om de club op wat voor manier dan ook vrijwillig te helpen, en daarmee wellicht ook kosten uit te sparen.
Op 30 juni 2014 telde onze vereniging zo’n 371 leden.
v.v. “TEISTERBANDERS”
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